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EITANAAHITIKEX ITPOATQI'IKEYX EEETAXEIX
B TAEHX ENIAIOY AYKEIOY
TPITH 7 XEIITEMBPIOY 2004
EEETAZOMENO MAOGHMA
I'ENIKHYX ITATAEIAYX : AATEBPA
XYNOAO XEAIAQN: TPEIX (3)

OEMA 1o

1.

Av ovvoz0, ovvp=0, ovv(a+p) #0, va delEete Gtu:

EQA +€
eplaep)= 1(—p£cp(xs(fp[?3 '

Movdaodeg 9

No yaoaxtnoioete TiIC MTOOTAOCELS @OV axoAovBouv,

yoad@ovtac oto TETEAOLO0 oac TN AEEN Xwoto 1 AdOog

OimAa oto yoduuo mov avtiotoLyel o€ xabe mpoTaon.

a. H ovvaptnon f(x)=pnuwx €yer mepiodo T=2wm yia
omoLodnmote w>0, p>0.

B. To vméhowmo tne droipeonc evoc molvwviuov P(x) e
10 Xx-0 €lval v=P(p).

v. To dBpoioua tTwv TEHOTOV v 60WV ULAC YEMUETQLUNC
npoddov (a,) ue Aéyo A#1 eivar:

A -1

1-A

SV =0

0. Av o>0 ue a=zl, 161e Yo omowodnmote 6,>0, 6,>0
LOYVEL:
log,(60,+6,)=log.0;-1l0og,0,.
Movadec 8

Na yodayete oto TETOASOLO 0OC TOV AQLOUO TNG EQWTNONG
xoL SimAa To yoduua Tov aAvTiOTOLYEl OTOV OWOTO TUTO.

Av yvwpiCovue 1o ovv2a (ouvv2azx-1), o TUmMOC MOV
en@odlel v eqla eival:
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, 14+o0ovv2a
a. e o= —.
2
B. eqlo- 1—01)\/2(1.
1+ ovv2a
»  1—-0ovv2a
Y. €@ a=
2
Movadec 4

4. Alvetor n exbetiny ovvdotnon f(x)=a* ue a>0 xor a=1.

a. Tia moireg Twwée tov a 1 f(x) eivar yvnoiwe avEovoa
oto IR;

B. Tia moiec twméc tov a n f(x) eivar yvnoime @bivovoa
oto IR;
Movadec 4

O®OEMA 20
Atvetar n e&locmon V3 cuvx-nux=0.

a. No Avoete tnv eElowon oto R.
Movadeg 15

B. Iloiec amd T AVOELC TNC TAQATAVW E€E(CMONS AVAROVYV
oto didotnua (0,3m);
Movadeg 10

®EMA 3o

Alvetor 1 YEOUETOLXT TEG0d0¢ (ay) ue ay=4 nat a7=32 %ol 1o
TOAVOVVUO

P(x)=2x"*+k’x°-6k?*x*-2(k+2)x-4k, kelR .
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o. Noa PBoeite Tov TP®TO 000 0 ®al TO AOYO A TNC TPEOAdOoW.
Movaodeg 12

B. Av o tpitOoC 6pOC O3 TNC YEMUETQLUNC TEOOdoOV elval ula

oiCa tnc eElomonc P(x)=0, va Poeite Tic Tnéc Tov K.
Movadec 13

OEMA 4o

1. T'a moiec TLwéC TOV xelR oyvelL ®dbe puia and TiC
TAQARATW LOOTNTEC;

1 4
logx*=4log(-x), logx?=2logx, OgX2 =2.
log x
Movaodeg 12
4

2. No Avbel n eE{omon (x2)1H108X" =10°.

Movadeg 13
OAHT'IEY (yia tovg eEetalonévovg)

1. 2T0 TETPAOLO0 v YOAWETE UOVO TO TOEOXATUQXUTLXRA
(nuepounvia, e€etalduevo nddnua). Na unv avityodPete
To Oépata 01O TETPADLO.

2. Na yoayYete TO OVOUATEMDVUUO OOC OTO TAVLD WEQOC
TOV QOToAVTLYdpwy, auéomc UoAlc cag mapadoBovv.
Kauwid dAAn onueiwon dev emitoénmetal va YOAWETE.

Katd tnv amoydonom ocog va moaoadwoete woli we to
TETPAdL0 %Ol TO @QOTIOAVTILYQO@M, TO omolo oL 0o
AOTOUOTOAPOVYV UETA TO WEQAC TNG EEETAONC.

3. No amaviioete 010 1610010 cag og 6ha tao Béuata.

4, KaBe Adon emotnuovird texunotonévn etvalr amrodext.

5. Awdoreia gE€€taonc: toeic (3) doec uetd TN dravoun Twv
POTOAVTLYQAPWV.

0. Xpovog dvvathiec amoydonons: uetd t 10.00” mpowuivy.

KAAH EIITYXIA
TEAOX MHNYMATOX
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